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Число 33. Стороні %•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ», ВІВТОРОК. 17 БЕРЕЗНЯ 1831.

Обороняйте перед депортацією робітників я* у ** ЙДЕ кампанія за збиран- 
чужинецького уродження! ням 100,000 ПІДПИСІВ?

РОКОВИНИ ПАРИЗЬКОЇ КОМУНИ -- 
ЦЕ ДЕНЬ МОДР-У

Допомагайте кешем класової боротьби!
іЮНІДОМ.ІЯИТЕ ДО ЦЕЮ КУТКА ПРО ТЕ, ЯК ВИ ПРАЦЮ

ЄТЕ У СВОЮ МІСЦЕВОСТІ! ЗА ЗАКОНОПРОЕКТОМ 
ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ ПРО ДЕРЖАВНЕ ЗА

БЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ.

РЕЗОЛЮЦІЯ СПІЛЬНОТ КОНФЕРЕНЦІЇ КРОЛ ТОРОНТОНСЬКОГО ДИСТРІКТУ. що 
ВІДБУЛАСЯ В ТОРОНТО 1 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ І НА ЯКІЙ БУЛО ПРИСУТНІХ 
S3 ДЕЛСГАТІВ ВІД 31 МІСЦЕВОСТЕЙ.

І
тарської держави, то його аМ 
Паризька Комуна, е дуже цін
ний і навчальний досвід Г>о-

60 років відділять нас від 
18 березня 1871 року. У цей 
день французький пролетаріат 
•перше в історії трудового 
людства сніливо підніс прапор 
Комуни.

Перші кроки паризьких 
мунарів були успішні, і дер
жавна влада досить легко пе
рейшла до рук робітничої кли- 
си. Але саме ця досить легка 
перемога чимало відбилася ні 
дальшій боротьбі] то скінчи
лася поразкою Комуни.

Перша помилка, то її допу
стилися паризькі комунарі, бу
ло тс, що вони не розуміли По
треби не‘тільки позбавити бур
жуазію політичної влади, а й е- 
кономічно знекровити її. Фран
цузький пролетаріат намагав
ся збудувати робітничу держа
ву че|іез ріжні соціальні рефор
ми, але життя довело цілкови
ту неспроможність реформа
торських метод у клясовій бо,- 
ротьбі. А буржуазія, втікши 
з Версалю, не дрімала:

ротьбн за здійснення нового; 
сінііяльного ладу. З досвіду і 
Паризької Комуни міжнарол КРОЛ зібралася в часі, коли 
ній пролетаріят понині-іг зро капіталізм, опинившись в обій- 
зуміти, що найголовніше тре-j мах найбільшої економічної 
ба мати тверду централізовану. ' крізи у своїй історії, збільшае 
дисципліновану партію, шо зо силу терору й переслідувань 
середжуе в своїх руках усі віз- проти робітничої кляси й неза- 
ськові, політичні й соціялььі можніх фармерів цеї країни, 
основи, яка- являла б собою Зростаюча економічна крізі 
справжній авангард робітничої в Канаді е частиною світової 
кляси і разом з тим була б]крон цілого капіталістичного 
і цільно зв'язанії з широкими світу. Тягар крізи звалено на 

трудящої людногЕн, ЯК! плечі робітників і незаМОЖН'Х 
виразниця їхніх політичних та фармерів. Масове безробіття 
економічних вимог. Отакої її 
партії за часів Паризької Ko- платня її" довгі години прані 
пуми французький пролетарівг Для тих робітників, 
не мав. Все це разом наш1'- нагоду дістати працю 
ред визначило долю Паризі,- головна риса капіталізму тин. 
кої Комуни, шо змогла про- В цих умовинах робітники 
існувати тільки 72 дні. Про ту повинні всіма силами форотп- 
справжию науку, шо її дали ся проти цего положення, 
міжнародньому пролетаріятоьі і обнижу* їхній рівень 
події 1871 року, писав Ленін: Старання-босів з одного боку 

“...Вона (Комуна) сколихну 'є 
ла в Європі соціалістичний 
рух, вона показала силу гро
мадянської війни, вона розві
яла патріотичні мрії 
ла наївну віру в загально-наці
ональні прагнення буржуазій 
Комуна навчила європейський 
пролетаріят конкретно ставити 
питання соціялістичної рево
люції".

Товариші Робкори! Всі активні працівники, шо збмраеіе 
підписи на акти Воркерс Ніни ті Ліг! Візьміть на увагу те, що 
в квітні делегаціє повинна предложити цей законопроект в 
парламенті. Щоб пригнітити кампанію збирання підписів — 
пишіть до газети, вк відбувається кампанія у вашій місцевостн. 
Пишіть коротко — що ви вже зробили, скільки підписів зібра
ли, як проходять кампанія, як до неї відноситься робітництво.

Памятайте, що кожний ваш добрий приклад, коли він буже 
вчасно проголошений в газеті, можуть використати десятки 
інших місцевостей! Г\

Пишіть, повідомляйте нас! Коли у ваш 
має аістів, телеграфуйте за ними до мас т.іки зараз.

У ВІННІПЕГУ КАМПАНІЯ В ПОВНОМУ РуЬ.

ВЖЕ КОЛО 10,000 ПІДПИСІВ.'

Дистріктова к о н ф е р е нція | частмну в металевих копаль
нях, в лісах, в паперовій інду
стрії, в залізнодпрожній й бу
дівельній індустріях. Ці робіт
ники, що їх потом і кровю збу
довані головці індустрії Кана
ди, е страшенно визискувані, з 
в багатьох індустріях, як в ста
левій, копальняиій і лісовій бе
руть провідну участь в страй
ковій боротьбі.

Політика нинішнього реак
ційного уряду Канади е вилов
лювати, карати її депортувати 

голод, низька заробітна тисячі» робітників чужинець
кого уродження не Тільки за 

що мали їхню революційну активність, 
не є але » багатьох місцевостях 

(Кіченер, Венкуйер і ін.) за те, 
що одиноким їхнім “злочи
ном" е що вони не мають нра- еднує маси лл‘и оборони РаДМИСІВ, 
ці Поліція завзято атакує ма- дамського Союзу 
сові організації чужинецьких чої батьківщини, 
робітників, такі, як ТУРФДім. 

приховувати розмір крізи, Фінляндську Організацію, Єв- 
зміцнювати бру- рейську Робітничу Лігу, Клюб 

Македонців, Співацьке Това

кнх заарештовують і затрмму- 
ють для депортації 
яких депортація в багатьох ви
падках (для фінляндців, угор
ців. бол гарів і ін.) означає 
смерть, муки й довголітнє 
увязнення в фашистських кра-і 
їнах.

і для]
ко-

В цій кампанії терору й ак- 
тишюсти проти робітників чу
жинецького уродження соція.і- 
фйшисти Вудсворт, Симпсон І 
Ko. Активно допомагають уря
дові, вони явні вороги робіт 
ників. їхнім головним завдай :

їй мкцевости. не-

— ЗІБРАНОмасами

У Вінніпегу всі революційні робітничі оріанізанії активно 
ням t розбити комуністичний І взялися до прані за збиранням підписів за законопроектом 
і революційний рух, що е ne Воркерс ЮнитІ Ліг за державним забезпеченням від безробіття.
редовнм В Поротібі проти Го
лоду й безробіття, проти іч .ючи тих, що е на руках частинно заповнені.
псріялістичної ВІЙІНІ Й що об-.і

250 лістів по 35 підписів на кожній вже заповнено, не раху-

ЗАГАЛЬНО ЗІБРАНО ВЖЕ ИРИБЛИЖНО 10,000 І1ІД-

робітни- Візношення робітництва до цієї справи дуже добре. Бу
вають випадки, що деякі робітники відмовляються підписувати, 

Обовдзком класового робіт-1 але це ті найвідсталініі робітники, що до ніяких організацій не 
ничого руху’нині е єднати ро належати про ніщо не знають й знати не хочуть. Замітне е те, 
бітничі и нез.шожиицько-фар то Між українськими робітниками робітники греко-католики 
перські маси під прапор Кана- підписують лісти, а петлюрівці відмовляються, 

риство Фрайгайт і ін.', розбнва- дійської Робітничої Оборонної 
ючн їхні мітінги, наїзджаючи на Ліги для боротьби проти де- сти. 
приватні мешкання, замикаючи портації й Переслідування ро- 
салі і ін. Побіч цего зокрема бітників чужинецького уро- 
кожна чужинецька газета ро- дження. З тою метою ця кон- 
бітннчої кляси заборонена до ференція пропонує:

1. Щоб вона залишилися но

шо
життя.

вона
формувала могутні кадри для 
збройної боротьби проти цих
реформ.

Становите

з другого 
талі,не переслідування робітни
ків. Тому ми маємо нині ма
сові арештувати!, побивання 
к.Тобами, систему шпіонажі, за
лякування, чорну лісту, засу
джування під найменшим пре-

Деякі професори манітобського університету підписали лі-французького 
пролетаріяту погіршувало ш." 
й те, що вій не вжив потрібних 
заходів, щоб ширити ідеї Па
ризької Комуни далеко за ме
жами Парижу погоджуючи іх 
з інтересами селянства й робіт
ництва інших міст Франції. Це 
піднесло б на боротьбу за Ко
муну нові кольони революцій
них бійців.

Й ЗІІНШИ-
Коли один з безробітних зайшов до хати заможнього чоло

віка з лістою, той спершу відігнав його від дверей, ПОТІМ завер
нув, взяв лісту, перечитав — пожалував, що так нерозсудливо 
зразу поступив, нагодував безробітного, підписав лісту й ска
зав цілій своїй родині підписати.

Знову інший старенький чоловік 
ВЮЛ в Ьон-Акорд» і сказав, що вій хоче підписати лісту. його 
не було дома, коли його х^ту відвідувано, тому він сам нрмй 
шов, бо бажає, шоб його імя було на лісті.

Судячи по коротких звідомленннх з інших місцевостей _
кампанія йде повним ходом.

Ми кличемо все українське робітництво й бідне фермер
ство, а наші масові організації з’окрема, збільшувати 
кампанії! Кожний член І кожна членкиня повинні взяти лісту 
іі збірати підписи! Кампанії не затягати — бо в квітні делега
ція з підписами мусить бути в Оттаві перед парляментом.

текстом і депортування боєвих 
робітників і безробітних бри- 
тійців та робітників чужинець- 

18 березня, день Паризької ; кого уродження.
Комуни,, є разом з тим і день Цей батіг депортації й нере- 
МОДР'у. І це не випадково слідування робітників чужи- 
3 науки Паризької Комуни нецького уродження є 
міжнародній пролетаріят зро- найголовніших засобів капіта- 
бив цілком правдиві практичні лістичнрї класової

MOДР. шоб розколоти ряди робітни

це! країни.
1 Іедавио почав розвиватися і стійким тілом, 

в е л який фашистський рух ; 2. Вона вибірає із своїх рядів
Українські, польські, фінлянд- представників, які складають 
ські, італійські, угорські і югп- Раду Оборони робітників чу- 
славські консулати іі церкви І жинецького уродження — Ра- 
обєдналися з білогвардійськи- ду, що має бути "складовою на
ми ім і грантами і підтримувані стиною КРОЛ. 
урядом постійно атакують кля- 
совий робітничий рух і висту
пають в ролі агентів-провока- 
торів для уряду цеї країни, до
носять на боєвих робітників 
чужинецького’^зфодження, я-

зголосився до кватири

одним зПроте-помилки, Що їх допу
стилися паризькі комунарі, не 
зменшують значіння Паризь
кої Комуни, як справжньої ре- висновки, створивши
волюційної боротьби за робіт- багатомільйонну організацію] ■ тероризувати їх. Це 
ничу державу, за новий тин червоної допомоги. то кидається в очі в цій країні,

пролетарську дик- Білий терор набув останні- А6 робітники чужинецького 
ми роками жахливих роЗміріг уродження складають важливу 

“Паризька Комуна — це 6>іі За 1985—59 р.р. а капіталісти й багато разів переважаючу 
уряд робітничої кляси, наслі- них тюрмах, крім Китаю, пере
док боротьби кляси виробнії- бувало 400,069 політв'язнів; а 
чої проти кляси, що привла- тільки за 9 місяців 1929 року 

цисав Маркс; забито й страчено 89,053 но- 
це була одверта, нарешті полі- літв’язнів. 1928 року, за не- 
тична форма, за якої праця точними даними, у 49 каліталі- 
мог.іа визволитися економія- стичних країнах і кольоніях 
но”. забито 146,584 революціонери,

Величезне значіння Паризь- поранено 67,309 й заарештова
ної Комуни для міжнародньої но 115,667. 
пролетарської боротьби є в то- Яскраво ілюструють ці числз 
му, що відтоді перед Ніжна- повідомлення буржуазних На
роднім пролєтаріятом актуаль- зет, а їх навряд чи можна запі- 
но стало завдання зміцню- дозрити в перебільшуванні 
вати міжнародню пролетар- фактів білого терору. Реакцій- 
ську солідарність, що є ,запо- на англійська газета “Морніиґ' 
рука успішности його бороть- Пост" отак малює розгром 
би. Досвід створення проле- кантонської комуни:

політики.
3. Ця Рада повинна започат

кувати широку масову агіта
цію мітінгами, демонстраціями, 
пресою, літературою і т. ін. н 
обороні робітників чужинець
кого уродження й провадити 
завзяту боротьбу проти депор
тації й проти-робітничих зако
нів.

темпи
над

держави
таЕуру.

лекція ПРО ПАРИЗЬКУ КОМУНУ!“Кантон перетворився на мі
сто мертвих. Забитих кому
нарів завозять на цвинтар ва
гонами, де трупи складено 
штабелями в 3—4 ряди... Ба
гато комуністів, завернувши їх 
у бавовну й обіллявши газом, 
спалили... Усіх стрижених жі
нок уважають за “червоних” 
і зразу ж розстрілюють".

Ця картина звірячої розпра
ви з кантонівськими комунара
ми дуже подібна до кровавеї 
розправи Тьєра з героями Па
ризької Комуни. А такі або 
подібні до них може тільки в 
трохи менших розмірах, до

сить часте явище в капіталі
стичних країнах.

Протягом самого 1929 ро
ку на знак протесту проти жах 
ливих обставин тюремного ре- 
жіму в капіталістичних в’язни
цях політв’язні 83 рази оголо
шували головування, в якому 
взяли участь 3,479 душ, шо 
проголодували 15,304 дні. Най
більше й найдовше голодува
ли в'язні в Румунії. З усього 
числа голодувань на неї припа
дає 21, в яких брали ^участь 
395 ув’язнених, що голодували 
загалом 4,008 днів.

Всі зарепрезеитовані язикові 
масові культурницькі органі
зації повинні активно допо
могти цій кампанії, віддаючи 
для цего свої організації, мітін- 
ґи, газети і ін. для широкої 1 
кампанії й постачаючи своїх 
язикових організаторів для 
цієї мети,

5. Треба вжити негайно всіх 
зусиль, щоб розпочати най- 
шнршу протестаційну кампа
нію проти депортації товари
шів, що їх зараз затримано й 
зажадати їхнього звільнення.

снювала.

В ПЯТНИЦЮ, 20-Г0 БЕРЕЗНЯ 1931 РОКУ
--------- відбудеться-----------

в УКР. РОБІТНИЧІМ ЛОМІ У ВІННІПЕГУ 

лекція на тему:

ПАРИЗЬКА КОМУНА І ЇЇ ЗНАЧІННЯ ДЛЯ 
ВСЕСВІТНЬОГО РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ

Лекцію виголосить тов. Т. КОБЗЕЙ. Початок 
ції в годині 8.30 вечером. Приходіть масово!

лєк-

ОСВІТКОМ.
Я. Муценек. »ІЮ І*

Другого дня на афішних стовпах, < рип, на грунт революції соціальної- 
у вітринах, на парканах — скрізь на- Комуна жила життям, відірваним від 
ячать різнокольорові широкі листки життя іншої людности Франції. Не 

перша відозва Комуни до Парижу, встигла вона налагодити й міцних 
“Комуну затверджено. Ви семи ке- звячків b селом, 

руете своєю долею. Уряд, який ми 
утворили й який Є МІЦНИЙ вашою ДО

ПОМОГОЮ, виправить усе лихо, що ta- А в той час у ВереДлі Тьер спішно тальйону версальиів.
вдав місту старий уряд- Придушена збирав армію, формував нові полки. Все скінчилося. “Великі щіста Фраи- ] двіймо виииі. 
промисловість, парадіжована торгом- Людей добре годували й напоювали. цІГ, яким розсилали палкі відозви
ля, првия, яку припинили — дістануть В них розпалювали зненависть до ко- Комуни, мовчали. Не допомогли. Зра- l ue так недавно радів на святі ого-
новий великий імпульс". мунарів. Поширювали легенди про дилн Париж. Комуна вмирала. дошенмя Комуни, був сЬідком картин, *\_*;дине, чого я вимагаю від вас

Комуна починає працювати. Вона звірства, які ніби робили національні “Земля вкрита трупами. Хай це ви- подібних яким немає в історії. Вер- ІІЦ0 нятнвяетг себе військовим судом! 
утворює спеціальну “комісію праці", гвардійці. Величезний успіх мала каз- хливе видовище буде наукою", — по- сальські салдати й паризькі буржуї 
де делегати від робітників готують ка про те, що комунарі в полон не відомляв Тьєр. Ця маленька людина в так ненавиділи переможену Комуну, 
декрети про скасування нічної прачі беруть — усіх, хто потрапляє до них. великих окулярах знала, як діяти, шо склали зворушливу спілку з своі- 
■ пекарнях, про скасування приватних вони катують і розстрілюють. Куплені журналісти писали в газетах, ми недавніми ворогами — з перс-
контор для наймання й про організм- Наприкінці квітня в Тьєра було вже і що їх видавали в Be реал і:
цію біржі праці Скасовано штрафи, щось 130 тисяч. І цій армії, вивченій “Не треба полонених. На комунарів рами. Французька буржуазія ввійшла 
які наклали підприємці на своїх служ- за всіма правилами військової науки,! треба зробити полювання. Нам зовсім в спідку з німецьким юнкерством, 
бовців і робітників. Казенні замов- комунарі могли протиставити не біль- не приємно' ображати переможених Вони договорилися: версальці полю
вання можна давати тільки тим під- ше, як 35 тисяч чоловіка, иадхиених ворогів, але правду казавши, хіба ні иль “за дичиною" на вулицях Нар і- 
рядннкам, шо зобов’язалися зжпрова- революційним еитузіязмеж, самовід- негідники — вороги? Це бандити”. : жу, а пруські загони, шо кордонами 
дитя 8-го динний робочий день. Збіль- даних і сміливих, жде вони не про її- j І ше:
ноно платню учителям і нижчим уря- шли «коли військові о навчання і ни- “Ми повинні оточити, як диких зві- ми, розстрілюють федералістів, які 
довцям. Узято на облік фабрики й ми, крім того, не керували досвідчені, рів і тих, шо поховалися, ііомилува- вийшли за передмістя, 
майстерні, які покинули господарі, фахівці . ти їх тепер бУ-*0 б безумством. Аніяк “Щоб знайти щось подібне до по
що втікли з Парижу. Всі підприємства Версальці почали атаку ма паризь- не милувати цих мерзотників! Одною воджеиня Тьєра та його катів, треба
передають робітничим артілям. Про- id околичні форти. Комунарі борони- тільки карою можна відшкодувати повернутись до часів Атіли й рич-
довжено строки сплачування за кім- лися, як леви. Історія знає мало при- такий злочин — смертю".
мати й квжгирі Панські будинки, шо кладів такої стійко сти. такої мужно- Салдати Тьерової армії виконали не масове вбивання людей. Таке ж
їх покинули багатії, реквізують, щоб сти, героїзму. Але форти падали один поради газет. Ось іде страшний похід байдуже ставленні катів до полу й ьі-

по одному. Перший пояс був зруйно- передмістям Онт-Опоре: звкзані по ку жертв. Таке ж катування полоне-
команжувача наніс- двоє, по чотири чоловіка вряд, іде них, такі ж переслідування, тільки

мальної гвардії, людину мало обдаро- колона полонених комунарі», b їхніх! цього разу вже цілої класи", — писав 
вжну , замінна героїчний Делеклюз. Це| облич котиться піт. Полонені вннрв-1 Маркс у “Маніфесті Міжнвродиього 

піднесло настрій, але не врятувало : ють від спраги. Колона проходить че- товариства робітників", 
становища: комунарі змушені були : рез юрбу буржуїв, які знов кинулися До суду віддано було 36 тисяч. За- 
від ступа ти, І за переможцями до Парижу. Бурмо і суджено до кари на смерть 27» <зві-

Тод) будують другий ряд барикад, не подарують блузникам 72-жеииу єно, без тих, кого розстріляли без су-
уже в самому Парижі Тиждень (з 25 владу Комуни! Полонених бють по ду). До каторжної роботи було
до 28 травна) тривають кроеаві бої. обличчі На них плюють. Дами бруд- джеме 410, до фортеці та даслиииі -
Поруч b чоловіками бються жінки й ними кінчиками своїх парасоль ста-* 3*989; до вислання — ЗДОО; дрі/уввз-
Діти. Проводирі Комуни — Верден, раються влучити їм у очі иеннв 1ДЮ; до арешту на сфок не

Захлинаючись від захоплення, хро- більше як один рік — 1Д44. від 3-ох
нікер газети “Тріколер" розповідає місяців до 1 року — 1,822.

відбивають гармати. На II годину 281 ня з 2 тисяч комунарів було рострі- 
трання в комунарів нема вже гармат, ляно 3-ох.
На деяких вулицях триває ше тільки. Всіх трьох було розстріляно тільки 
невеличка стрілянина. Опівдні падає тому, що вони були— сиві, 
остання барикада на вулиці Рампоио, “Всі сиві, виходьте з радів", — ско- 
— барикада, яку чверть години боро- мандував Галіфе. Цих старих людей 
нив один комунар проти цілого ба- забито тому, шо вони буди учасни

ками революції 48 року, отже ? по

за подібність, навіть иі за 
сто за вказівками знавіснілої юрби 
(за повідомленням газети “Фігаро", 
протягом одного тільки місяця заре
єстровано було щось 4ДНЮ виказів). 
Убивали дорослих і дітей. Дітей тому, 
шо вони діти комунарів. Чоловік!'» 
розстрілкміали, коли суддям здавало
ся, що на пальцях заарештованих я 
сліди пороху певний доказ, шо аре
штований бинея на барикадах.

ПАРИЗЬКА КОМУНА-- шо — про-

ПРООБРАЗ ЖОВТНЯ
V

рах виткані фригійські ковпаки „ — 
невмирущий символ волі. Ні рушни
це* мають червоні прапори. З гурко
том летить артилерії. З радісними пі
снями йдуть загони матросів.

На Грееському майдані військо зро
блю каре. Перед головним входом

Останні Тьерові батальйони відсту
пили за місто 18 березня 1871 року. 
Шлях на Версжль був забитий вій
ськом та валками. За ними потягайся

І “добрий паризький нарід", який

десятки карет: за Тьером посунути 
юрби буржуїв, банкнрія і капіталістів.

До Версалю!— Тут Тьер збере свої
полки. Тут складе він план нової атв- до ратуша поставлено велику стату.о. 
ки на Париж, акий віднині став мі- Бюст Республіки, перевитий навхрест 
стом бду інииків. Це паризькі реміснії- червоним шарфом. Величезні стрічки 
ки. утворивши батальйони націоналі.- ' спускаються з фронтону башти, 

иоі гвардії, дали вчора рішучий бій] 
війську, що здштвилосі вірне урвдо- На надбережжі, на вулиці Револі, на

j Севастопільському бульварі 
Та стережіться, блузиики, ми ще нові юрби. Це ті, що не попали на

Гревський майдан. Ось сурмачі засур-

не — стратити мене на полі Слтарі, 
де вже полягли мої брати. Коли всяке 
живе серце міс право тільки ні шма
ток олові, то я вимагаю своєї части
ни. Коли ви зашийте мене жити, в не 
вгаваючи кричатиму про помсту. Я 
скінчила. Коли ви не страхополохи 
вбийте мене".

Це — промова Луїзи Мішель, — 
героїчної комунаркн.

Минули жесяткліття. і ці горді сло
ва звучіть для нових поколінь тим 
самим запалом, гнівом, ентузіазмом.

--Скиньте шапки, в говорю про 
посяглих комунарів".

можцями в війні — пруськими офіпе-

,Майдан геть заповнений людьми.

ві І це військо геть розбили.

прийдемо!
А мв ранок 18 березня в Парижі їм ; мили атаку. Салют b гармати Кому- 

будинку ратуша вже 
прапор. -Добрий паризький нарід", естраді — члени Центрального Комі- 
прокинуашмсь цього ранку, довідві- тету Комуни. їхні ознака — червоний 
ся, що законна влад» в місті в Цей- віврф на грудах. ЄЮ тисяч голосів за
трат ьнмЛ Комітет Національної Гавр- сітівалм -Марзелсзи". Ніхто не хоче

слухати промов. Серед цього гомону.

розташувалися за міськими фортеця- :

червоний ии 92 року. Брвблни бють похід. На

Так загинула Комуна. Але Комуна. 
— писав В. L Ліній, утворила новий 
тип держави. -Радянська влада « а ру

ських тріу ивіраторів. Таке ж спокій-
ля.

Через тиждень людність •лико- серед цього велетенського хору гине 
Комуни Ранв'с. гий всесвітній історичний крок, абоге місті брела вже учисть у виборе* вигук преді вселити туди громадян, потерпівши*

етап розвитку диктатури пролетаріа
ту. Першим його кроком була Пари
зька Комуна— Паризька Комуна по
катала. що вона веде робітничу кла
су до соціалізму не йтиме, вк через 
диктатуру, через придуі 
експльоатвторів"—

Комуни. Обрано бую 85 чоловіка. Be- Він гукне:
личезну більшість .обраних станови- — Іменем народу проголошено Ко- 

пттедгтавникн соціалістичних І хі-'муму! 

ви* ресяу блікажьхмх груп. Серед них

від боибврдувжнм. Касується про
даж з авкціону речей, які бідняки за
ставили в ломбард. Повалено Ван- 
домску статую — зловісне нвгшдуван-

ваний. Росселя.

врочистим ревом, несамовитим.
ентузіазму криком, луна, з•ую 17 члена Ьгтерішціоналу.

* березім Париж переживав иит- .відповідь вигук: У погоні творчих дніє, у цьому ви, 
хрі блискучих ідей, грандіозних пля-— Хай 

-Де аізмої ночі
Комуні!ііне піднесення — у цей день 

Центрі мій Комітет Національної 
Гвард'ї передав владу обраній Кому

ни. у кнх високих пориваннях, у цих засу-
іарж, що переховується в Москві, 
столиці першої в світі республіки тру
дящих. « символ невмирущого 
минулого з теперішнім.

і-шум ні вулмеях. залитих
мС -Добрий мари' — А50*-,

«*• в •УволГ — живе Кому на. Кому
нами юрба. Трубить груби, тарах ни не MOW утворити обставин дав Ферре, бються на барикадах до остаи-I

Юргіс.рішучогс перевороту.рить
Версальці наступають. Версальці про подвиг генерала Галіфе: 28 грай-і Убивали за слово, за жест, за їм т.

Ч
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